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Číslo

ŘÍJEN
2023

ZPRAVODAJ OBCE

PŘÍSEČNÁ
Vážení spoluobčané,
předpokládám, že jste již všichni z tisku, internetu, či od sousedů zaregistrovali  
záměr firmy Carthamus a. s. o rozšíření technologie ve stávajícím areálu 
Energobloku Domoradice. Právě proto bude velká část  tohoto zpravodaje 
věnována právě spalovně.
Předmětem tohoto záměru je zájem rozšířit současnou výrobu o spalování odpadu 
TAP (tuhá alternativní paliva – spalitelný, materiálově nerecyklovatelný odpad 
přeměněný na palivo) a ostatního odpadu v kapacitě 80 000 t/ročně s vedlejší 
produkcí 18 000 tun částečně toxického odpadu. 
Samozřejmě nám není lhostejné, kde budeme žít, co budeme dýchat, jakou 
hlukovou zátěž nám to způsobí atd. Z tohoto důvodu jsme vyvinuli veškeré úsilí, 
abychom byli schopni a připraveni bojovat proti tomuto záměru od samého počátku. 
Pokračování na straně 4.
Abych ale nezačal jen pesimisticky, seznámím vás s tím, co se od posledního vydání zpravodaje v obci realizovalo. 
- Dokončila se rekonstrukce vodovodu na p.č. 1502/1
- Byl instalován přístřešek pro kontejnery i s vysazením vegetace  - výsledek předčil očekávání.
- Provedla se oprava místní komunikace Za Tratí včetně doplnění osvětlení a úpravou odvodnění. Tímto chceme poděkovat 

firmě Swietelsky stavební s.r.o. za dobře odvedenou práci.
- Byla pořízena nová elektronická úřední deska.
- Proběhla doinstalace herních prvků na dětském hřišti.
- Provedla se úprava odvodnění na několika problématických místech v obci.
- Vydláždil se prostor pro sezení u víceúčelového hřiště.
- Opravila se místní komunikace Na Býlavka.
- Projekční kancelář dokončila PD na další část rekonstrukce vodovodu a ihned jsme podali žádost o stavební povolení.
- Byl pořízen nový traktor Massey Fergusson s příslušenstvím.
- Zajistili jsme u ŘSD rozšíření zpevněné krajnice od Českého Krumlova k bývalé školce. Není to plnohodnotný chodník, ale 

nic lepšího tam v tuto dobu nejde provést.  
- Zřídila se vylepovací plocha u parku.
- PD na opravu místní komunikace nad obecním úřadem směrem K hlinici je hotová a proběhlo výběrové řízení na 

zhotovitele - vyhrála firma SWIETELSKY stavební s.r.o.
- Přemístili jsme vyvrácený a poškozený křížek z roku 1902 od silnice I/39 k místní komunikaci před vjezd do obce ve směru 

od bývalé školky. Pokud se nepřihlásí případný vlastník, obec se jej chystá restaurovat a následně vysvětit.
Konečně se nám podařilo dotáhnout Územní plán obce Přísečná k veřejnému projednání, které se bude konat v 
pondělí 13. 11. 2023 od 17:00 hod. na Obecním úřadě v Přísečné. 
Trochu jsme se zasekli při přípravě PD chodníku v průtahu obce u silnice I/39 z důvodu obdržení petice osmi občanů proti 
této stavbě. Vyzvali jsme je k diskuzi na veřejném zasedání zastupitelstva, při kterém jsme se snažili tento záměr osvětlit. 
Nechám na hodnocení zúčastněných, zda se nám to podařilo, či nikoliv, ale členové zastupitelstva  dali hlasováním 
jednoznačný souhlas s pokračováním přípravy PD. 
Do konce roku chceme  ještě realizovat opravu místní komunikace K Hlinici, výměnu stavidla u požární nádrže, opravit 
poničenou komunikaci k čističce včetně osazení rigolů, osadit na vlakovou zastávku novou čekárnu, dotáhnout do konce 
PD na rekonstrukci posledního nevyměného vodovodního potrubí v obci, upravit dopravní značení v obci a omezit průjezd 
pro cizí kolem Zambelli do Tovární ulice dle platné legislativy. Také jste si jistě všimli úpravy plochy před obecním úřadem. 
Jestli se dílo podaří (věříme, že ano), tak budeme mít rovnou hasičskou dráhu a travnaté hřiště pro děti  bez 1,5 metrového 
převýšení. Podařilo se nám domluvit na odvozu přebytečné zeminy včetně nakládky za velmi výhodných podmínek se 
spolupracující organizací, která tento materiál dále použije pro své potřeby. Nás bude čekat hasičská brigáda a pouze malá 
investice do konečných úprav (rozprostření ornice, odvodnění, travní semeno ...). 
         Jiří Němeček
 
 
 

 Aktuální informace o záměru firmy Carthamus a. s.  najdete na www.spalovnaprisecna.cz

STOP !



Z obsahu čísla:

Dne 14. 9. 2023 proběhlo zasedání Zastupitelstva obce Přísečná za účasti všech sedmi 
zastupitelů a rekordně velké účasti občanů obce. Je vidět, že vás záměr Carthamusu 
nenechal chladným. Jednání bylo zahájeno v 18:05 hodin v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Přísečné.

Na začátku jednání byla určena zapisovatelka a dva ověřovatelé zápisu. Poté byl 
schválen program zasedání doplněný o bod č. 9 - Rozpočtové opatření č. 8/2023 a 
starosta seznámil přítomné s plněním úkolů vyplývajících z usnesení přijatých na 
posledním zasedání zastupitelstva: smlouva na dodání elektronické úřední desky od 
firmy Galileo byla podepsána a deska nainstalována, smlouva na liniové odvodnění 
podél místní komunikace u č.p. 44, 47, 84 a 51 byla podepsána a práce byly provedeny, 
smlouva s firmou Eko-kom byla podepsána, smlouva na vypracování PD na opravu 
místní komunikace nad obecním úřadem byla podepsána, darovací smlouva na přijmutí 
daru (venkovní fitness hřiště) byla podepsána.

Ve třetím bodě jsme schválili Obecně závaznou vyhlášku o stanovení koeficientu pro 
výpočet daně z nemovitých věcí. Místní koeficient se pro celé území obce Přísečná 
stanoví ve výši 1,0, kterým se násobí daň poplatníka za jednotlivé druhy pozemků, 
zdanitelných staveb nebo zdanitelných jednotek, popřípadě jejich souhrny, s výjimkou 
pozemků uvedených v § 5 odst. 1 zákona o dani z nemovitých věcí. 

Ve čtvrtém bodě předsedající jsme se zabývali prodejem nepotřebného obecního 
majetku. Předsedající předložil zastupitelstvu zpracované znalecké posudky od 
soudního znalce na komunální traktor Kukje Branson 2800h reg. zn. C01 7048 s 
příslušenstvím oceněný na 114 tis. Kč a nákladní traktorový návěs zn. Pavel Šálek, reg. 
zn. C02 6858 oceněný na 26 tis. Kč. Zastupitelstvo schválilo prodej komunálního 
traktoru Kukje Branson 2800 h s příslušenstvím (mulčovač, radlice a rozmetadlo) a 
návěsu za traktor za odhadní cenu ve výši 140.000,- Kč a pověřilo starostu obce k 
prodeji tohoto nepotřebného obecního majetku.

V pátém bodě předsedající seznámil zastupitele se záměrem OV2082 firmy Carthamus 
o rozšíření technologie ve stávajícím areálu Energobloku Domoradice. Záměr počítá s 
termickým zpracování mechanicky upravených odpadů (převážně komunálních 
odpadů) a dalších vhodných odpadů kategorie „O“ v množství 80 000 t/rok. Jedná se o 
záměr v oblasti energetiky. Předsedající dále předložil vyjádření Obce Přísečná, které 
bylo 1. 9. 2023 zaslané Ministerstvu životního prostředí, v němž uplatňujeme dle 
ustanovení § 6 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí 
připomínky k předloženému záměru. Zastupitelstvo obce svým usnesením vyjádřilo 
nesouhlas se záměrem OV2082 firmy Carthamus o rozšíření technologie ve stávajícím 
areálu Energobloku Domoradice a pověřilo starostu obce, aby činil nezbytné kroky proti 
tomuto záměru.

V šestém bodě jsme se zabývali záměrem směny pozemků v části obce Na Býlavka (v 
místě napojení na cyklostezku v katastru obce Zlatá Koruna). Zastupitelstvo pověřilo 
starostu k jednání s vlastníky pozemků a zajištění geometrického plánu pro směnu 
pozemků. Následný záměr směny pozemků musí být vyvěšen a schválen dle zákona.
 
Bod sedmý se týkal rozpočtové změny č. 6/2023. Konkrétně se jednalo o výdaje  
spojené s ostatními záležitostmi kultury ve výši 183.000,- Kč. Ke krytí nákladů byly na 
straně příjmové zaúčtovány  příjmy z daně z technických her. Změnu rozpočtových 
opatření vzalo zastupitelstvo na vědomí. 

Bod osmý se týkal rozpočtové změny č. 7/2023. Jednalo se o výdaje v oblasti obnovy 
lesa ve výši 21.400,- Kč. Ke krytí nákladů byly na straně příjmové zaúčtovány  dotace 
ma obnovu lesa. Změnu rozpočtových opatření vzalo zastupitelstvo na vědomí. 

Bod devátý se týkal rozpočtové změny č. 8/2023. Konkrétně se jednalo o výdaje  
spojené s drobnými stavebními úpravami odvodnění ve výši 100.000,- Kč a navýšení 
ostatních záležitostí kultury s předpokladem plnění do konce roku ve výši 250.000,- Kč. 
Ke krytí nákladů byly na straně příjmové zaúčtovány  příjmy z úroků ve výši 350.000,- 
Kč. Změnu rozpočtových opatření vzalo zastupitelstvo na vědomí.

Z jednání zastupitelstva

Obecní úřad
Přísečná
Přísečná 25

381 01 Český Krumlov

IČO: 00246107

Tel.: +380 726 328

Mobil: +420 724 189 410

E-mail:

podatelna@obecprisecna.cz

starosta@obecprisecna.cz

Oficiální stránky:

www.obecprisecna.cz

Úřední hodiny:

Úterý 13:00-17:00 hod.

Starosta obce:

Jiří Němeček

Místostarostové obce:

Jan Míka

Martin Garaj
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V desátém bodě jsme projednávali výběrové řízení na akci „Oprava místní komunikace 5C Do Hlinice“. Zastupitelstvo obce 
Přísečná pověřilo starostu obce k podání výzvy na veřejnou zakázku malého rozsahu dle směrnice k zadávání zakázek 
malého rozsahu. Byl schválen seznam firem pro obeslání (SWIETELSKY stavební s.r.o.; STRABAG a.s.; EUROVIA CS 
a.s.; Metrostav a.s.; Skanska a.s.). Ostatní případní zájemci se mohou přihlásit po zveřejnění výzvy k podání nabídky (bude 
zveřejněno na úřední desce a elektronické úřední desce). Rovněž byla jmenována hodnotící komise a na závěr tohoto bodu 
byl pověřen starosta k uzavření smlouvy s dodavatelem, který nabídne nejnižší cenu dodávky na základě doporučení 
hodnotící komise a ke všem úkonům spojených s realizací stavební akce.

V jedenáctém bodě předložil předsedající nabídku na opravu místní komunikace Na Býlavky od firmy SWIETELSKY 
stavební s.r.o. ve výši 89.900,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo obce schválilo provedení opravy místní komunikace Na býlavka 
dle předložené nabídky a pověřilo starostu obce k objednání prací.

Ve dvanáctém bodě jsme se zabývali vzniklými vícepracemi  při opravě místní komunikace Za Tratí.  Hlavní položkou 
víceprací jsou vyrovnávky povrchů dosavadních krytů s rozprostřením hmot a zhutněním asfaltovým betonem tl. do 30 mm, 
navýšení osazení silničních obrubníků pro zabránění stékání vody z komunikace na soukromé pozemky, osazení vpustí a 
úprava odvodnění ve stoupání kolem nemovitostí č.p. 50 a č.p. 70, prodloužení opravy záchytného příkopu a větší rozsah 
podkladů z asfaltového recyklátu. Po zápočtu méněprací a víceprací došlo k navýšení zakázky o 259 873,43 Kč bez DPH. 
Zastupitelstvo předložené méněpráce a vícepráce schválilo.

Třináctý bod se věnoval  petici a žádostem o znovuprojednání výstavby a rekonstrukce komunikace pro pěší v trase 
pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy – u silnice I/39 v intravilánu obce Přísečná. Byl dán prostor petičnímu 
výboru k obhájení jejich stanoviska a diskuzi občanů. Po diskuzi zastupitelstvo schválilo již jednou odsouhlasené 
usenesení, as to pokračování zpracování PD na výstavbu a rekonstrukci komunikace pro pěší v trase pozemní komunikace 
s vysokou intenzitou dopravy – u silnice I/39 v intravilánu obce Přísečná.

Ve čtrnáctém bodě byli přítomní seznámeni s následujícími tématy: hospodaření obce - stavy na účtech, stav projednávání 
územního plánu obce Přísečná, oprava dráhy, vyřízení žádosti o převod majetku od ŮZSVM, dotace, výsadba zeleně, PD 
na opravu vodovodu, změna rozdělení daně z herních automatů, osvětlení vlakové zastávky, zastávka náhradní vlakové 
dopravy, oprava komunikace I/39, pozvání na neformální schůzku se zastupiteli a další společenské akce

Prodej nepotřebného obecního majetku
KOMUNÁLNÍ TRAKTOR S PŘÍSLUŠENSTVÍM
Komunální traktor Kukje Branson 2800h, reg.zn. C01 7048
rok výroby 2012, diesel, 1483 motohodin, STK do 6/2017
funkční, pojízdný, vybaven zadní i čelní hydraulikou
vývodové hřídele zadní i čelní
pneu přední 23x8,5-12 a zadní 12-16-5NHS
pravidelný autorizovaný servis

Nákladní traktorový návěs sklápěčkový za traktor 
zn. Pavel Šálek
reg. zn. C02 6858, typ  ANS_1500, 
rok výroby 2013, STK do 6/2017, 
pneu 185R14C

Kladívkový mulčovač ZTUT0xV
rok výroby 2013

Radlice OR-N 1500 Agrometall
rok výroby 2013

Rozmetadlo na posyp AG 25 Agromechanika
rok výroby 2013
 CENA VČETNĚ PŘÍSLUŠENSTVÍ

140.000,- Kč

tel.: 724 189 410
e-mail: podatelna@obecprisecna.cz
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ZÁMĚR FIRMY CARTHAMUS a. s.
Letošní návrat z dovolené nebyl radostný. Ve schránce nás čekalo „Oznámení o rozšíření technologie ve stávajícím 
areálu Energobloku Domoradice o spalování odpadu a výrobku z něj s kapacitou 80 000 tun ročně.“ V době 
datových schránek nezvyklý způsob doručení. Naštěstí jsme tuto informaci včas podchytili a okamžitě a adekvátně v 
šibeničním termínu zareagovali. Oslovili jsme fundovanou právnickou kancelář zabývající se životním prostředím se 
zvláštním zájmem o posuzování vlivů záměrů (EIA) a ochranou životního prostředí v rámci stavebního práva. Zaujaly nás 
především jejich předcházející zkušenosti se spalovnami.  Dne 1. 9. 2023 jsme odeslali vyjádření k oznámení záměru, 
jehož znění je v plném rozsahu na internetových stránkách obce. Ve zkratce požadujeme plné posouzení vlivů na životní 
prostředí, posouzení zápachu, posouzení vlivu na hlukovou zátěž, posouzení vlivu na chráněné druhy rostlin a živočichů, 
včetně jejich stanovišť, řešení dopravy, posouzení emisí, vyjasnění vstupů do zařízení, posouzení odpadů, posouzení vlivu 
na klima a hlavně zpochybňujeme opodstatněnost celého záměru. Následovala mediální smšť s podporou širokého 
okolí, za kterou jsme vděční. 
Dne 6.9.2023 vyšel v Českokrumlovském deníku článek s reakcí Carthamusu: Svážet odpad ze zahraničí nebudeme a 
Přísečné nabídneme levný proud. „Jedná se o dlouhodobý projekt, proto počítáme s vyšší kapacitou pro případné 
budoucí pokrytí navýšení potřeb spalování paliva vyrobeného z odpadu, které souvisí s legislativním zákazem 
skládkování,“ uvedl předseda představenstva společnosti Jindřich Beznoska. „Neplánujeme dovážet palivo vyrobené z 
odpadu z jiných krajů naší republiky ani ze zahraničí.“ Spalování paliva vyrobeného z odpadu a jeho energetické 
zhodnocení je způsob likvidace, který preferuje a podporuje EU namísto jeho skládkování. Projektovaná kapacita počítá s 
80 kt/rok paliva vyrobeného z odpadu. „Chceme, aby místní obyvatelé měli z nového provozu osobní prospěch. Proto 
chystáme vybudování lokálních distribučních soustav s tím, že bychom všem obyvatelům Přísečné nabídli elektrickou 
energii za velmi zvýhodněné ceny. Rovněž chceme v blízké lokalitě vystavět nabíjecí stanice pro elektromobily, “ uzavřel 
Jindřich Beznoska s tím, že společnost plánuje vybudovat více lokálních distribučních soustav. „Odběratelé, kteří by byli 
připojeni k zamýšleným lokálním distribučním soustavám, by se nemuseli obávat celostátního blackoutu, neboť nový 
provoz elektrárny by dovoloval tyto výpadky vykrýt v tzv. ostrovním režimu.“
Abychom předešli dalším zavádějícím informacím, zareagovali jsme prostřednictvím webových stránek na tento článek 
vyjádřením a výzvou adresovanou vám občanům Přísečné následovně:
Vážení spoluobčané,
dovoluji si zareagovat na mediální tah Carthamusu, kterým se snaží ovlivnit názor veřejnosti proti nám. Doteď byla 
veřejnost převážně na naší straně a slyšeli jsme slova chvály, podpory a vděku, ovšem po vydání článku v 
Českokrumlovském deníku  Carthamus: svážet odpad ze zahraničí nebudeme a Přísečné nabídneme levný proud už jsem 
zaznamenal reakce typu „Přísečná nebojuje proti spalovně, ale chce pro sebe levnější elektřinu“. Není tomu tak! Drtivá 
většina z nás se líbivými řečmi o levnější elektřině koupit nedá! Všichni si pamatujeme, jaké metody Carthamus používá, a 
proto apeluji i na zbytek občanů, kteří nezažili a uvěřili by, nebo dokonce upřednostnili levnější elektřinu před životním 
prostředím, kde vyrůstají a dýchají jejich děti, aby nás podpořili v boji za naše lepší domovy. To si za ušetřenou cenu energií 
už nikdy nekoupí. 
Musím ještě poukázat na pár nesrovnalostí ve vydaném vyjádření Carthamusu. Předseda představenstva společnosti 
uvedl: „Neplánujeme dovážet palivo vyrobené z odpadu z jiných krajů naší republiky ani ze zahraničí“. Odkud ho tedy chtějí 
dovážet? Oni sami v oznámení záměru konstatují: „Je zřejmé, že produkce komunálních odpadů vhodných k termickému 
využití v Jihočeském kraji bude stávajícími záměry pokryta. Sousední kraje však pokryty nejsou – Plzeňský kraj, 
Středočeský kraj, kraj Vysočina.“ Jak vyplývá ze zpracovaného vyjádření k oznámení záměru (právní analýzy), záměr je 
nepotřebný a neopodstatněný.  A nenechte se zmást uvedeným množstvím spalovaného odpadu ve vyjádření Carthamusu. 
Jedná se o 80 kt/rok, což je 80 000 t/rok. Mimochodem produkce odpadu Českých Budějovic je cca 30 000 t/rok. 
Čeká nás tvrdý boj, ale oceňuji podporu ostatních dotčených měst a obcí. Starosta Srnína p. Mlčák i starosta Českého 
Krumlova p. Nogrády mě kontaktovali, vyjádřili podporu,  zdůraznili odpor proti tomuto záměru a nabídli spolupráci.
Jiří Němeček
23.9.2023 jsme obdrželi závěr zjišťovacího řízení – Rozšíření technologie ve stávajícím areálu Energobloku Domoradice 
(závěr je v plném znění vyvěšen na úřední desce). Shrnutí obdrženého záměru je následující: Ministerstvo životního 
prostředí zohlednilo všechny relevantní požadavky a připomínky, které byly zaslány v doručených vyjádřeních a požaduje 
od Carthamusu jejich vypořádání. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem subjektům, které nás v tom nenechali a přidali 
se k nám se svými připomínkami. Konkrétně jsou to: Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, Česká inspekce 
životního prostředí, Hnutí DUHA České Budějovice, Lira s.r.o., Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Arnika, 
Strana zelených, Odbor životního prostředí Městského úřadu v Českém Krumlově, které sice ve vyjádření z 24. 8. 
2023 adresovanému Ministerstvu životního prostředí napsalo „neuplatňujeme k záměru žádné připomínky“, ale následně 
připomínky po termínu zaslalo, Město Český Krumlov, které také po termínu zaslalo požadavek na kompletní zpracování 
EIA, což je u těchto záměrů povinností, Odbor životního prostředí Krajského úřadu Jihočeského kraje, jehož 
připomínky bych vyzdvihl. 
Nyní musíme čekat na zohlednění a vypořádání požadavků a připomínek od oznamovatele záměru, na které jsme opět 
připraveni adekvátně reagovat. 



Důležitá informace je ta, že záměr firmy Carthamus podléhá procesu EIA.
Dokumentace
Na základě zjišťovacího řízení dospělo ministerstvo ŽP k 
závěru, že dokumentaci je nutné zpracovat (upravit). Investor 
nyní musí zohlednit a vypořádat se se všemi relevantními 
požadavky a připomínkami, které jsou uvedeny v doručených 
vyjádřeních. Dokumentaci zpracuje autorizovaná osoba, kterou 
vybírá investor. Dokumentace podrobněji rozpracovává údaje z 
oznámení o záměru a hodnotí vlivy záměru na životní prostředí. 
Po tom, co dokumentaci autorizovaná osoba dokončí, doručí ji 
příslušnému úřadu. Ten ji zveřejní, opět na úřední desce a v 
informačním systému EIA. Poté může veřejnost do 30 dnů od 
zveřejnění zaslat svá písemná vyjádření k dokumentaci.

Veřejné projednání
Úřad může nařídit, že k záměru provede veřejné projednání. 
Koná se pouze v případě, že se veřejnost nesouhlasně vyjádří 
k předložené dokumentaci. Veřejné projednání proběhne do 30 
dnů ode dne, kdy se veřejnost mohla vyjádřit k dokumentaci. 
Informace o místě a čase jednání se můžete dočíst v 
informačním systému EIA a na úřední desce. Z projednání úřad 
pořizuje zápis, který následně zveřejní opět v informačním 
systému EIA.

Posudek
K dokumentaci úřad nechá zpracovat posudek. Posudek 
zpracovává autorizovaná osoba určená úřadem (jiná než ta, co 
zpracovávala dokumentaci). Účelem posudku je nezávisle 
zhodnotit správnost a úplnost dokumentace a v ní navržených 
řešení negativních vlivů na životní prostředí. Posudek také 
zhodnotí podaná vyjádření k dokumentaci.
Posudek musí autorizovaná osoba zpracovat ve lhůtě 
stanovené úřadem, nejpozději však do 60 dnů ode dne, kdy jí 
byla doručena dokumentace. 

Závazné stanovisko
Celý proces je ukončen tak, že úřad vydá své závazné stanovisko. To je podkladem pro rozhodování v navazujících řízeních, 
které investor záměru zahajuje (např. územní a stavební). Úřady, které tato navazující řízení vedou, se musí stanoviskem 
EIA řídit. To znamená, že nemohou v navazujícím řízení vydat rozhodnutí, která s ním nejsou v souladu.
Závazné stanovisko je platné sedm let ode dne jeho vydání. Investor může opakovaně požádat úřad o prodloužení platnosti 
stanoviska o pět let. Neplatné závazné stanovisko nemůže být podkladem navazujícího řízení.
Závazné stanovisko se opět zveřejňuje na úřední desce a v informačním systému EIA.

Proces EIA můžeme/te ovlivnit
Jedním ze základních principů procesu EIA je transparentnost. Potřebné informace tak najdete v informačním systému EIA 
a na úřední desce obcí a krajů, kterých se EIA týká. Dotčené obce a kraje musí dokumenty vyvěsit alespoň na 15 dnů.
Nyní musíme čekat na předložení upravené dokumentace a poté máme 30 dní na podání odůvodněného nesouhlasného 
vyjádření. Vyjádření nejsou sice pro úřad závazná, můžou ale ovlivnit samotné závěrečné stanovisko, které už závazné je. 
Při nesouhlasném vyjádření musí úřad nařídit veřejné projednávání. Toho se pak také můžeme zúčastnit. Výsledné závazné 
stanovisko nemusí být vždy optimální. Pokud s ním nebudeme souhlasit, můžeme stanovisko EIA v navazujícím řízení 
napadnout.  

Jak bude dál pokračovat proces záměru firmy Carthamus a.s.?

Co bude dál? Nevíme, jak dlouho potrvá firmě Carthamus a.s. doplnění záměru dle připomínek v závěru zjišťovacího řízení. 
Nejsou nijak časově omezeni, my však poté ano, protože na reakci budeme mít pouze 30 dní. Právě proto nesmíme 
ustrnout, musíme především připravit další postup, shromáždit odborníky na vypracování posudků i na další kroky, které 
jdou ruku v ruce. Nebudeme předem všechny plány odtajňovat. Co ale musíme my všichni, je informovat ostatní kolem 
sebe. Většina lidí, která budou tímto záměrem zasažena a ovlivní životy nejen jejich, ale i jejich dětí, o záměru vůbec nic 
neví. Neví, že tento záměr má nejhorší emisní limity u zařízení obdobného charakteru, které byly na území JčK 
posuzovány, atd. Proto vznikly webové stránky www.spalovnaprisecna.cz, na kterých najdete všechny dostupné 
informace, které jsou prezentovány námi, médii a také ostatními subjekty do problému zainteresovanými. Dále na nich 
najdete petici včetně odkazu na ni, dokumenty, které byly k záměru vydány, videa z vystoupení účastníků, ale i aktuální 
články. Pokud by vám tam nějaké údaje chyběly nebo jste našli novější, dejte nám vědět.
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Setkání rodáků
Kulturní akce
V sobotu dne 24. června 2023 se uskutečnilo setkání rodáků obce Přísečná. Akci zahájil ve 14 hodin starosta Jiří Němeček 
s panem Václavem Perníkem st. Oba využili prostoru k přivítání účastníků, seznámení s programem a poděkování všem, 
kteří se na akci podíleli. Jedlo se, pilo se, tančilo a zpívalo. Bavili se doslova všichni! Příjemná nálada provázela nejen celé 
odpoledne, ale i večer. Děti si užily skákací hrad. Jako malý dárek si rodáci a místní rodiny odnesli vzpomínku na tento den, 
a to plechový hrníček a perníček s logem obce. V průběhu dne představitelé obce předali nejstarším rodákům květiny 
a víno. Krásný den zakončil nádherný ohňostroj firmy Peragro s.r.o.
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Okružní plavba po Lipně
Poslední prázdninovou neděli 3. září jsme vyrazili na výlet parníkem po Lipně. Z Lipna na Dolní Vltavici a zpět. Počasí 
nebylo nejlepší, ale nepršelo a občas i sluníčko vykouklo. Obavy rodičů a prarodičů, aby se děti nenudily, vzaly brzy za své. 
Zaměstnalo je nejen pobíhání po palubě, ale také obsluha kapitánského kormidla a výborný odpolední zákusek. Vybrat si 
mohly hned ze tří variací. Tiramisu, mrkvový dort nebo jablečný štrúdl. Dospělí se kochali nádhernou šumavskou přírodou, 
vzpomínali, jaké to kde bylo předtím, případně si ukazovali chaty. :-D 

Výlet do vinného sklípku
Po obědě v sobotu 14. října jsme vyrazili na první obecní dvoudenní výlet do vinného sklípku v Bořeticích. Cesta byla 
příjemná a pohodlná. Největší zásluhu na tom měl pan řidič, který vyhověl všem našim požadavkům a cesta nám rychle 
utíkala. Na místo jsme i jeho zásluhou dorazili dříve, a tak zbyl čas před plánovaným programem nejen na ubytování, ale i 
procházku po okolí. Někteří vyšli až na Kraví horu. V 17 hodin nás přivítala majitelka vinařství a začal plánovaný program 
ve sklípku plný výborného jídla, vína, zpěvu a tance. Původně stanovený konec zábavy o půlnoci se nám podařilo posunout 
až na druhou hodinu. Některým „držákům“ ani to nestačilo a pokračovali na diskotéce v Zaječí. V neděli ráno jsme se po 
dobré snídani společně vyfotili a vyrazili domů. 
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3. 11. 2023
Dušičkový průvod s lampiony

4. 11. 2023
Výlet do Národního divadla
Představení činohry v Národním divadle 
- Naši furianti. Odjezd v 9:30 hod. 
z návsi v Přísečné 

3. 12. 2023
První adventní neděle
Rozsvícení vánočního stromu
Vánoční koncert místní skupiny GLOW
Ježíškova pošta

5. 12. 2023
Mikuláš s čerty a anděly

22. 12. 2023
Betlémské světlo

27. 12. 2023
Výšlap na Kleť s našimi hasiči

29. 12. 2023
Turnaj ve stolním tenise
  

Odvoz listí a trávy
V sobotu dne 11. 11. 2023 bude náš zaměstnanec objíždět obec s traktorem a každý mu může naložit na valník shrabané 
listí a trávu. Kdo bude mít o odvoz zájem, ať to nahlásí na telefon 606 070 384.
Oprava místní komunikace 5C - Do Hlinice
Od 1. 11. 2023 do 30. 11. 2023 bude firma Swietelsky stavební s.r.o. provádět stavební práce na opravě místní 
komunikace Do hlinice. Po dobu výstavby bude částečně omezen provoz. Omlouváme se za omezení. 
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Kalendář akcí

Vážení spoluobčané, rodiče, prarodiče,
v úterý 5.12. 2023

bude obcí Přísečná procházet
Mikuláš s čerty a anděly.

Kdo má zájem, aby navštívili i Váš dům a podarovali Vaše dítko, 
kontaktujte nás prosím na e-mail l.hanusova@centrum.cz, nebo SMS zprávou

 na číslo 720 486 897 (Frčková Lenka) do neděle 3.12.2023.
Do objednávky uveďte pochvaly a prohřešky vašich dětí (zapíšeme do Zlaté 

knihy Mikulášovi), jména dětí a adresu, kde vás zastihneme (pouze po Příseč-
né) a také, zda chcete zvát dovnitř i čerty, nebo jen anděla s Mikulášem.

Mějte předem připravenou nadílku a vyhlížejte nás  mezi 17-20 hodinou (podle 
počtu zájemců) - uslyšíte rolničky, řetězy, ... 

Odměna Nebeské delegaci dobrovolná. 
Akci zajišťuje SDH Přísečná aneb hasiči v přestrojení. 

Sbor dobrovolných hasičů a obec Přísečná

srdečně zvou všechny děti a jejich rodiče na

Podzimní dušičkový průvod s lampiony  

 

 Sraz v 17:30 hod u OÚ 
 Strašidelný kostým dobrovolný 
 Cestou zapálíme svíčku u křížku 
 Nezapomeňte lampiony nebo lucerničky 
 Občerstvení zajištěno 

 

Těšíme se na děti i dospělé 

Informace pro občany


